

**『コンピュータサイエンス入門』
初版第 8 刷用訂正一覧**

2021 年 8 月 1 日

↑ n : 本文下から n 行目, ↓ : 本文上から n 行目, を表す.

箇所		誤	正
ページ	行		
21	↑ 2	10,0000~	10,000,000~
116	↓ 6	事変	時変
197	↓ 12	0.493	0.508
197	↓ 17	0.493	0.508
197 表 13.1	↑ 2	0.493	0.508
197 表 13.1	↑ 1	0.493	0.508

以上